



α.α Δελτίου 16 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2007

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
"Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ"

ΓΤΟΡΧΗ

στα γηρατειά
στις ρίζες της ζωής μας

Διαβάστε Περιεχόμενα

σελίδα 1

Πασχαλινή Γιορτή της 3ης Ηλικίας

σελίδα 1

Αναστάσιμες ευχές και με το Νομάρχη Αχαΐας

σελίδα 2

Εθελοντές και για την κόμμωση των ηλικιωμένων

σελίδα 2

Εκπρόσωποι της Coca-Cola κοντά στους ηλικιωμένους

σελίδα 2

Επίσκεψη Αντινομάρχη στο ίδρυμά μας

σελίδα 2

Μαθητές του 1ου Ενιαίου Λυκείου επισκέπτονται το ίδρυμα

σελίδα 3

Παρουσία του δημάρχου Αιγίου και πολλών φίλων μας το ψήσιμο του οβελία

σελίδα 4

Αφανείς ήρωες οι εθελοντές μας

ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ-ΕΚΔΟΤΡΙΑ:
ΤΖΙΝΑ ΤΣΟΥΚΑΛΑ-ΔΟΓΑΝΗ

Πασχαλινή γιορτή της τρίτης ηλικίας στο Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος"

Με ιδιαίτερη συγκίνηση, τραγούδι, πολλή χαρά αλλά και περηφάνια για τις πασχαλινές τους δημιουργίες και τα δώρα που φιλοτέχνησαν με τα ίδια τους τα χέρια, για να τα προσφέρουν σε όλους όσους θέλησαν να περάσουν μαζί τους κάποιες από τις γιορτινές ημέρες -από τον Νομάρχη και τον Δήμαρχο ως τους γείτονες και τον τελευταίο περαστικό- υποδέχτηκαν την Ανάσταση του Θεανθρώπου, οι 48 ηλικιωμένοι, που έχουν βρει θαλαπωρή ανθρωπιάς και άοκνη επιστημο-



νική ιατροφαρμακευτική φροντίδα στο Ίδρυμα της Μητρόπολης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Αγάπης Μέλαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος".

Με αναμμένες τις λαμπάδες, το βράδυ της Ανάστασης, έψαλλαν όλοι μαζί, γέροντες και διεύ-

θυνση, -υπό τον τελούντα επαξίως κληρικό κ. Ευάγγελο Ταράτσα- το "Χριστός Ανέστη" κατά την κατασκευαστική θεία Λειτουργία που τέλεσε ο πατήρ Ιωάννης Αντωνάρουλος στο ομώνυμο εντός του Ίδρυματος παρεκκλήσι.

Αναστάσιμες ευχές και με το Νομάρχη Αχαΐας

Πιστός φίλος και αρωγός του λειτουργήματος που επιτελείται στο Ίδρυμα, ο Νομάρχης κ. Δημήτρης Κατοκόπουλος, προσφερε γεύμα και δώρα στους φιλοξενούμενους γέροντες και το προσωπικό του ιδρύματος.

Η παρουσία του είναι πάντα ευχάριστη στο Ίδρυμα και οι γέροντες τον θεωρούν πλέον "δικό τους άνθρωπο" καθώς είναι τακτικότερος επισκέπτης και ιδιαίτερα αγαπητός σε όλους.



Εθελοντές και για την ...κόμμωση των ηλικιωμένων



Είναι γνωστό και πολλές φορές έχουμε τονίσει ότι η εθελοντική προσφορά προς τους ηλικιωμένους μας είναι μια μοναδική πράξη ανθρωπιάς που τιμά κάθε έναν που την προσφέρει, παρέχει μεγάλη ανακούφιση στους παππούδες και παράλληλα βοηθά σημαντικά το σπουδαίο έργο που επιτελείται στο ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ "Ο Άγιος Χαράλαμπος". Καθημερινή έγνοια του προσωπικού του Ιδρύματος είναι η περιποίηση και η φροντίδα των ηλικιωμένων. Γι' αυτό καταβάλλονται διαρκείς προσπάθειες προκειμένου να καλύπτεται κάθε τους ανάγκη.

Στο πλαίσιο αυτό είναι πολύτιμη η βοήθεια που παρέχει η εθελόντρια κομμώτρια κ. Σούλα Χαϊδεμενάκη, που προσφέρει σε πολύ τακτά χρονικά διαστήματα τις υπηρεσίες της στο Ίδρυμα και περιποιείται τα μαλλιά των γερόντων, τους ζυρίζει, κουρεύει τις γιαγιάδες και φροντίζει ώστε η καλή εξωτερική τους εμφάνιση να συνδέεται και με την ψυχική τους ευεξία.

Την ευχαριστούμε θερμά για την ευγένεια των αισθημάτων και των πράξεών της και της ευχόμαστε υγεία και προκοπή!

Εκπρόσωποι της COCA-COLA κοντά στους ηλικιωμένους

Λίγες ημέρες πριν το Πάσχα, λόγω αγάπης και ευχής με τους γέροντες αντήλλαξαν εκπρόσωποι της COCA-COLA Αιγίου μοιράζοντας λαμπάδες και τσουρέκια στον κάθε ένα χωριστά

Η εγκαρδιότητα των επισκεπτών, συνέβαλλε στην δημιουργία μιας ιδιαίτερα ευλογημένης ατμόσφαιρας, γεμίζοντας με χαμόγελα αλλά και ξεχωριστή ικανοποίηση τόσο τα πρόσωπα των γερόντων που φιλοξενούνται στο ΑΓΑΠΗΣ ΜΕ-



ΛΑΘΡΟΝ "Ο Άγιος Χαράλαμπος" όσο και των διοργανωτών και του εξειδικευμένου στην περιποίηση και την φροντίδα της τρίτης ηλι-

κίας έμπυχου δυναμικού του Ιδρύματος, το οποίο διαπνέεται από αισθήματα σεβασμού και προσφοράς στον συνάνθρωπο.

Επίσκεψη Αντινομάρχη στο Ίδρυμά μας

Ευχάριστη έκπληξη για το ίδρυμά μας ήταν η επίσκεψη, αρχές Φεβρουαρίου, του Αντινομάρχη Αχαΐας κ. Φραγκίδη. Ενημερώθηκε για τις δραστηριότητές μας, συναντήθηκε με τους γέροντες φιλοξενούμενους και στο πλαίσιο της επίσκεψής του στο Αίγιο είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη μας κ. Αμβρόσιο με τον οποίο είχε μια πολύ ενδιαφέρουσα συνομιλία.



Μαθητές του 1ου Ενιαίου Λυκείου επισκέπτονται το Ίδρυμα



Ευπρόσδεκτοι στο Ίδρυμά μας ήταν για μία ακόμα φορά μαθητές του 1ου Ενιαίου Λυκείου Αιγίου, οι οποίοι συνοδευόμενοι από τον καθηγητή τους κ. Δημήτρη Κακαβάνη, που τους διδάσκει το μάθημα του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΕΠ), πραγματοποίησαν επίσκεψη στον Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Αγάπης

Μελαθρον "ο Άγιος Χαράλαμπος". Οι μαθητές συζήτησαν με τους γέροντες και ενημερώθηκαν για τις δραστηριότητές μας αλλά και τις συνθήκες διαβίωσης των ηλικιωμένων αποκτώντας μια πολύ ενδιαφέρουσα εμπειρία.

Ευχή μας είναι πάντα η επαφή και η επικοινωνία αυτή να διατηρηθεί και στο μέλλον!

Παρουσία του δημάρχου Αιγίου και πολλών φίλων μας το ψήσιμο του οβελία

Οι γέροντες ένοικοι του "Μεγάρου" της Αγάπης, ζύπνησαν από την μωρωδιά του πασχαλινού οβελία, και τους ήκους της παραδοσιακής γιορτινής μουσικής. Οι υπάλληλοι επί της φροντίδας των ηλικιωμένων έχοντας στήσει τραπέζια και ομπρέλες στον όμορφο κήπο παρότρυναν τους γέροντες να χαρούν τον ήλιο και την ανοιξιάτικη φύση παρακολουθώντας το ψήσιμο του οβελία.

Την γιορτινή ομήγυρη τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Αιγίου **κ.Αποστόλης Καραφωτιάς** με την σύζυγό του **Ρίτα**, εκ των σταθερών υποστηρικτών των πρωτοβουλιών του Ιδρύματος της Αγάπης, που τελεί υπό την προσωπική μέριμνα του Σεβασμιωτάτου **Μητροπολίτου Καλαβρυτών και Αιγιαλείας κ.κ. Αμβροσίου** και την Διεύθυνση της **κας Τζίνας Τσουκαλά-Δογάνη**, η οποία μετέφερε στους παρευρισκόμενους τις εγκάρδιες ευχές του Ιεράρχη, καθώς ο ίδιος, μολονότι θα ήθελε όπως πάντα να είναι παρών, ήταν αναγκασμένος να παρευρίσκεται για ποιμαντικούς λόγους στην Ακράτα, τελώντας την "Ακολουθία της Αγάπης" και ευλογώντας τους κατοίκους της περιοχής.

Με πλατιά χαμόγελα έδωσαν το "πα-



ζυγο και δύο από τις τέσσερις κόρες του, καθώς πάντοτε στέκεται στο πλευρό των γερόντων, αρωγός στην ενίσχυση της σοβαρής προσπάθειας για ανθρωπιά και αγάπη στον συνάνθρωπο, όπως και ο **κ. Θεόδωρος Θεοδωρόπουλος**, σταθερός φίλος και συμπαραστάτης του φιλανθρωπικού έργου που τελείται στο Ίδρυμα. Όλοι μια παρέα, γέροντες, συγγενείς και επισκέπτες, μαζί

επαναπατρισθείσα φιλόνηρω Ομογενή μας **κα Πένυ Κουλούρη**, αντήλλαξαν θερμές ευχές, τσούγκρισαν τα κόκκινα αυγά και τίμησαν τα καλοψημένα εδέσματα. "Πού αλλού καλλίτερα θα μπορούσαμε να ήμασταν;" έλεγε με ζεστασιά η σύζυγος του Δημάρχου **κα Ρίτα Καραφωτιά** παρατηρώντας την προσπάθεια των εργαζόμενων και νοσηλευτών του Ιδρύματος να εξυπηρετήσουν με ταχύτητα τους γέροντες και τους συνδαιτυμόνες τους, πηγαίνοντάς τους με βήμα ταχύ από την κουζίνα στον κήπο μεταφέροντας ακινιστούς μεζέδες και κρασί, από τα χέρια της κυρίας **Σπυριδούλας**. Εξάλλου όπως κάθε χρόνο, στην επιτυχία της γιορτινής ατμόσφαιρας συνέβαλλαν με τις ευγενικές προσφορές τους η οικογένεια του **κου Χρήστου Κόκκοτα** και ο πατήρ **Χρήστος Γιότζας**. Ακόμη αθόρυβοι φίλοι των γερόντων και εθελοντές του ιδρύματος η **κα Σπυριδούλα** με τον σύζυγό της **κ. Ευάγγελο Ταράτσα**, η **κα Δήμητρα Σπυροπούλου**, ο **κ. Σπύρος Τράγος**, η **κα Πόπη Κατσαρέλη** πέρασαν τη λαμπρή αυτή μέρα γιορτάζοντας μαζί με τους γέροντες και σκορπίζοντας με την παρουσία τους και την ζεστασιά τους οικογενειακή ατμόσφαιρα σε όλους στους χώρους του ιδρύματος.



ρών" και τα μέλη του Δ.Σ. του Ιδρύματος κύριοι, **κ. Βασίλης Παπαθανασίου** συνοδευόμενος από την σύ-

με την "σταθερή αξία" του Ιδρύματος τον **Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σελυβρίας κ. Αιμιλιανό** αλλά και την

**Δωρεές χρημάτων κατά τον μήνα Απρίλιο
πρόσφεραν προς το ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ "Ο ΑΠΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ", οι κάτωθι αγαπητοί συμπολίτες μας:**

Από 01/04/2007 έως 24/04/2007
Οικ.Απόστολου Καραφωτιά 400 €, κ. Γεώργιος Τσίγκανος 100 €, κ. Γεώργιος Σιαφλός 602 €, κα Βασιλική Φιλιππακοπούλου 50 €, κα Ελένη Πατρινού 100 €, κα Σπυριδούλα Μουντούρη 20 €, κ. Δημήτριος Κούσπαρης 100 €, κα Δήμητρα Κορομπλά 30 €, κ. Άγγελος Κορομπλάς 30 €, κ. Άγγελος Λαμπρόπουλος 30 €, Οικ. Αρ. Αντωνακόπουλου 100 €, κα Διαμάντω Μπουρδή 150 €, Πανελλήνια Ένωση Γονέων «Η Χριστιανική Αγωγή» 150 €, κα Γεωργία Μουρτζούκου 20 €, κ. Δημοσθένης Διαλέτης 200 €, κ. Γεώργιος Ρηγόπουλος 200 €, κα Κωνσταντίνα Ψαράκου 50 €, κ. Γρηγόρης Αγγελόπουλος 20 €, κ. Γεώργιος Λάλας 50 €, κα Θ. Αγγελολιαννοπούλου 30 €, κ. Σωτήρης Παπαχριστόπουλος 50 €, κα Θεοδώρα Βαφειάδη 150 €, κ. Παναγιώτης Κροκίδας 20 €, κ. Ιωάννης Κάβουρας 20 €, κ. Δημήτριος Ράπτης 30 €, κα Κλεοπάτρα Θρασυβούλου 15 €, κ. Κωνσταντίνος Σούκουλης 20 €, κα Αναστασία Γκιόκα 10 €, κ. Ιωάννης Μπάδας 50 €, κ. Νικόλαος Λαμπράκος 10 €, κ. Χρήστος Τσάκος 15 €, κ. Παναγιώτης Κακούρης 50 €, κα Διαμάντω Στα-

ματακοπούλου 30 €, κ. Πέτρος Κέκος 50 €, κα Μαγδαληνή Κάκκου 10 €, κ. Ιωάννης Παπαδόπουλος 50 €, κ. Κωνσταντίνος Γρατσός 50 €, κ. Αθανάσιος – κα Αθηνά Μέγα 50 €, κα Γεωργία Τσουκαλά-Δογάνη 50 €, κ. Κωνσταντίνος Ριζόπουλος 25 €, κα Ιωάννα Χρυσανθακοπούλου 15 €, κα Αγγελική Μαρκοπούλου 50 €, κ. Απόστολος Θεοδωρακόπουλος 30 €, κα Ειρήνη Μωραΐτου 60 €, κα Αλεξάνδρα Γεωργίου 30 €, κα Ελένη Κιντή 30 €, κα Γεωργία Τριανταφύλλου 20 €, κ. Ιωάννης Παπαπέτρος 10 €, κ. Χρήστος Φλογεράς 15 €, κα Ελένη Φλογερά 15 €, κ. Δημήτριος Δεληγιάννης 20 €, κα Αθανασία Οικονομοπούλου 40 €, κ. Αντώνιος Σταματόπουλος 30 €, κ. Παναγιώτης Διαμαντόπουλος 60 €, κ. Δημήτριος Λίβας 50 €, κ. Τρύφωνας Λίβας 50 €, κ. Γεώργιος Ευσταθίου 58 €, κα Άννα Γεροντίνη 10 €, κ. Δημήτριος Μουρτζούχος 50 €, κ. Βασίλειος Φιλιππόπουλος 10 €, κ. Δημήτριος Ηλιόπουλος 20 €, κα Παρασκευή Γεωργίου 50 €, κ. Αθανάσιος Χριστοδουλόπουλος 20 €, κα Φωτεινή Αλεξοπούλου 20 €, κα Πολυξένη Κάβουρα 20 € – Διάφοροι Ανώνυμοι το ποσό των 20 €.



Τους ευχαριστούμε έναν - έναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας που δεν είναι άλλο από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο.

Αφανείς ήρωες οι εθελοντές μας

Πολύτιμη ήταν, όπως πάντα άλλωστε, η συμπαράσταση των εθελοντριών κυριών της κας Διαμάντως Μπουρδή, η οποία είναι ο "φύλακας άγγελος" των φιλοξενούμενων στο Ίδρυμα και της κας Χρυσούλας Ρωμανού, μέλους του Δ.Σ. του Ιδρύματος.

Η τελευταία μάλιστα αναπήρωσε επαξίως την Διευθύντρια του Ιδρύματος κα Τζίνα Τσου-

καλά-Δογάνη, στο λίγο διάστημα που εκείνη ήταν αποσπασμένη κατ' εντολή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ.κ. Αμβροσίου στο Κέντρο Αποθεραπείας και Φυσικής Αποκατάστασης Αιγίου (Κ.Α.Φ.Α), ως εθελόντρια σύμβουλος επί των διοικητικών θεμάτων και ζητημάτων διαχείρισης του ανθρωπίνου δυναμικού.

